

Djingov, Gouginski, Kyutchukov and Velichkov Law Firm hosted one of the important events in the energy sector in Bulgaria

On behalf of the hosts a presentation was made by Mr. Milan Pandev, Partner and Head of the Energy & Utilities and Environment practices at Djingov, Gouginski, Kyutchukov & Velichkov

В периода 27-29 октомври 2016 г. Адвокатско дружество „Джингов, Гугински, Кючуков и Величков“ бе домакин на едно от важните събития в сферата на енергетиката в страната – втората годишна среща на Energy Law Group (ELG) (energylawgroup.eu) за 2016 г. ELG е най-голямата мрежа от правни експерти в областта на енергетиката и природните ресурси в Европа, Близкия Изток и Африка. Основана през 1993 г., организацията събира под шапката си 32 водещи независими европейски и арабски адвокатски кантори и около 500 адвоката със специализирани познания в секторите на енергетиката и природните ресурси. Сред клиентите на членовете на групата се открояват корпорации, банки, държавни предприятия, регулаторни и други институции.

Форумът в гр. София е част от традиционните ежегодни срещи на организацията, посветени на обмен на професионален опит в енергийния сектор и разискване на въпросите на динамичната регулаторна рамка и непрекъснато променящите се пазарни условия. **На 28 октомври в Гранд Хо-**

тел София бе проведена основната среща на представителите на ELG, която даде възможност за директни професионални контакти между участниците, обсъждане на последните тенденции и новостите в законодателните рамки, както и на идеи за увеличаване на съвместната работа в рамките на организацията. Събитието бе открито от Тиери Лориол – основател и председател на ELG. Изказвания направиха и представители на останалите членове на групата.

От страна на домакините презентация изнесе агв. Милан Пандев, съдружник и ръководител на отделите по право в областта на енергетиката, природните ресурси, комуналните услуги и опазване на околната среда в Адвокатско дружество „Джингов, Гугински, Кючуков и Величков“. С повече от 15-годишен професионален опит, той е многократно определен като световно признат водещ специалист по право в областта на енергетиката от различни международни юридически издания и директории. В продължение на много години агв. Милан Пандев консултира международни и местни ком-

пании, и държавни институции по реализацията на някои от ключовите енергийни проекти в България и региона.

Джингов, Гугински, Кючуков и Величков бе представено на форума и от агв. Георги Гугински, един от четиримата му основатели. Признат специалист по право в областта на енергетиката, природните ресурси,





комуналните услуги и опазване на околната среда, той притежава значителна експертиза по отношение на проектното финансиране, сливания и придобиванията, приватизация и международни търговски сделки. Участвайки в осъществяването на редица проекти от национално значение, адв. Георги Гугински може да се похвали с клиенти като големи международни инвеститори, компании за производство и дистрибуция на енергия, финансови, държавни и други институции.

Адвокатско дружество „Джингов, Гугински, Кючуков и Величков“ е основано през 1994г. и е една от най-големите адвокатски кантори в България и сред водещите на пазара на правни услуги. Най-уважаваните международни правни издания като Legal 500, Chambers and Partners, IFLR 1000 и Who's Who Legal в ежегодните си издания препоръчват Джингов, Гугински, Кючуков и Величков като една от най-успешните и надеждни правни кантори в България. Към момента в дружеството работят 15 съдружници и 32 юристи, разпределени в специализирани работни групи във всички области на гражданското, тър-

Събитието бе открито от Тиери Лориол – основател и председател на ELG

говското и административното право и процес. Сред клиентите на кантората са водещи международни компании и финансови институции, държавни институции, фондове за рисков капитал, големи промишлени предприятия и организации с нестопанска цел.

Адвокатско дружество „Джингов, Гугински, Кючуков и Величков“ е натрупало значителен опит по отношение на правото в областта на енергетиката, природните ресурси, комуналните услуги и опазването на околната среда. То обслужва многобройни български и международни клиенти по разнообразни правни въпроси, свързани с посочените области. Адвокатската канто-

ра предлага консултации по правни въпроси, свързани с:

- регулаторната рамка за осъществяване на бизнес в областта на енергетиката, природните ресурси, комуналните услуги и опазването на околната среда в България;
- лицензионни процедури в горепосочените области;
- производството, добива, преноса, продажбата и разпределението на електроенергия, нефт и природен газ, топлоенергия;
- развитие, изграждане и експлоатация на енергийни обекти, включително и при получаване на различни разрешения и лицензи;
- придобиване и продажба на енергийни обекти;
- съдебни и арбитражни производства във връзка с уреждане на отношения с различни участници на пазара.



**DJINGOV
GUGINSKI
KYUTCHUKOV
VELICHKOV**
ATTORNEYS AND COUNSELLORS AT LAW



ENERGY LAW GROUP